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ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 63 

ΑΠΟ ΤΟ Νο 9/2022 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 

 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση Οικονομικού απολογισμού 2021» 
 
Στη Λάρισα, σήμερα 28 Σεπτεμβρίου 2022 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 15:00 το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας-Μουσείου Γ. Ι. Κατσίγρα 

συνεδρίασε δια ζώσης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 1582/23-9-2022 πρόσκληση της 

Αντιπροέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 240 και 234 

του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006).  

 

Παρόντες ήταν οι κ.κ.: 1) Άννυ Ψάρρα - Αντιπρόεδρος, 2) Βικτωρία Λύτρα, 3) Νικολέττα 

Μπασδέκη 4) Σιλιντζή-Λέκκα Αγορίτσα 5) Μωυσή Αλέγρια, 6) Δεσκάτας Ευάγγελος 7) 

Τριανταφυλλιά Καζαντζή 8) Ναβακούδη Μαρία 9) Κωνσταντίνος Σάββας-Γκαντάκας   

Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα οι κ.κ.: 1) Απόστολος Καλογιάννης, Πρόεδρος του Δ.Σ. 

και 2) Αποστολάκης Ευάγγελος. Παρόντες επίσης ήταν τα αναπληρωματικά μέλη 

Ρηγόπουλος Ευάγγελος και Άννα Στούπα χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία, διότι παρευρίσκονται εννέα (9) μέλη από τα 

έντεκα (11) σε αριθμό,  που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία αυτού σύμφωνα με το αρ. 

231 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006 «περί κυρώσεως του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα» 
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δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νόμιμου αριθμού των μελών του 

συμβουλίου όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και εισέρχονται στη συζήτηση του θέματος: 

 
ΘΕΜΑ:  «Έγκριση Οικονομικού Απολογισμού  2021» 

Η Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου εισηγείται το θέμα και λέει: 

Κύριοι Σύμβουλοι, σήμερα θα συζητήσουμε και θα εγκρίνουμε τον απολογισμό της 

Δ.Π.Λ.-Μ.Γ.Ι.Κ. οικονομικού έτους 2021. Ακολουθεί η έκθεση καλλιτεχνικού έργου 

και των δράσεων και η έκθεση του οικονομικού απολογισμού της Πινακοθήκης για 

το έτος 2021: 

 

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ 

ΛΑΡΙΣΑΣ-ΜΟΥΣΕΙΟΥ Γ.Ι. ΚΑΤΣΙΓΡΑ ΕΤΟΥΣ 2021 

Το έτος 2021 υπήρξε ιδιαίτερα δύσκολο για το Μουσείο όπως και για όλη την 

ανθρωπότητα λόγω της πανδημίας. Παρά το γεγονός ότι υπήρξε ένας πολύ αξιόλογος 

προγραμματισμός δράσεων, μετά από εισήγηση της Καλλιτεχνικής Επιτροπής και 

έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου, λόγω των επαναλαμβανόμενων lockdown, δεν 

κατέστη εφικτό να υλοποιηθεί στο σύνολό του αλλά μόνο ένας μέρος αυτού. Αξίζει 

όμως να αναφερθεί ότι η ψηφιακή –διαδικτυακή δράση είναι αξιοπρόσεχτη σε 

πανελλαδικό επίπεδο. 

Στη μεγάλη αίθουσα περιοδικών εκθέσεων «Ειρήνη Κατσίγρα» φιλοξενήθηκαν δύο 

εκθέσεις, στο αίθριο του πρώτου ορόφου μία έκθεση και στο αίθριο του ισογείου μία 

έκθεση. 

Σημαντικό υπήρξε το γεγονός ότι στη διάρκεια του lockdown η Δημοτική 

Πινακοθήκη Λάρισας είχε μια πολύ σημαντική διαδικτυακή παρουσία μέσα από τα 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης την ιστοσελίδα της και το κανάλι της στο YouTube. 

Επίσης, το διάστημα που το Μουσείο ήταν ανοιχτό στο κοινό δέχθηκε μαθητές 

σχολείων και υλοποίησε εκπαιδευτικά προγράμματα στο πλαίσιο τόσο της μόνιμης 

έκθεσης της Συλλογής Κατσίγρα όσο και των περιοδικών εκθέσεων, ξεναγήσεις, 

αλλά και άλλες εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης σε θέματα της επικαιρότητας 

(πρόσφυγες, κλπ) με σκοπό την αλληλεπίδραση με την κοινωνία και την κοινωνική 

συνοχή. 

ΑΔΑ: ΨΔΚ2ΟΕ78-ΜΨΓ



                                                  

3 

 

Όλες οι εκθέσεις, τα εκπαιδευτικά προγράμματα και οι παράλληλες δράσεις 

υλοποιήθηκαν και υποστηρίχθηκαν από τις υπηρεσίες του ΝΠΔΔ και έτυχαν της 

ανταπόκρισης του κοινού της πόλης, της ευρύτερης περιφέρειας αλλά και 

πανελλαδικά.  

Οι εκδηλώσεις ανάλογα με το χώρο στον οποίο παρουσιάστηκαν έχουν ως εξής: 

Αίθουσα «Ειρήνη Κατσίγρα» 

1. «Γιάννης Γαϊτης. Το Πλήθος και η Μοναξιά» μεγάλη αναδρομική 

έκθεση από τις 10/10/2020 έως 31/1/2022  

Η έκθεση λόγω πανδημίας παρέμεινε πέραν το προγραμματισμένου χρονικού 

διαστήματος με σκοπό να δοθεί η ευκαιρία στους επισκέπτες του μουσείου να τη 

δούνε. Η έκθεση αυτή αποτέλεσε σταθμό για το μουσείο μας και προκάλεσε πολύ 

θετικά σχόλια τόσο στην πόλη όσο και πανελλαδικά. Ο Γιάννης Γαΐτης (1923-1984) 

ανήκει στους καλλιτέχνες που το έργο τους αποτέλεσε τομή για την ανανέωση της 

ελληνικής τέχνης τα μεταπολεμικά χρόνια, και, παράλληλα, ανοίχθηκε με αξιώσεις 

στους διεθνείς ορίζοντες. Οι επισκέπτες στην έκθεση αυτή είχαν την ευκαιρία να 

θαυμάσουν μία σειρά έργων που διατρέχουν την καλλιτεχνική πορεία του Γιάννη 

Γαϊτη. Τα χαρακτηριστικά «Ανθρωπάκια» του είναι αυτά τα ανθρωπάκια, που 

κατακλύζουν το μεγαλύτερο μέρος του εκθεσιακού χώρου, καλώντας μας σε 

επαγρύπνηση και αυτογνωσία, ελπίδα και υπέρβαση, κριτική θεώρηση και 

αναστοχασμό, ανθρωπιά και αντίσταση ενάντια σε όλα εκείνα που οδηγούν στην 

απώλεια της μοναδικότητας και στην παθητική αποδοχή των καταπιεστικών 

κοινωνικών και πολιτικών μηχανισμών. 

Στην έκθεση παρουσιάστηκαν σημαντικά, «ιστορικά» έργα του Γιάννη Γαΐτη: Η 

κηδεία του Τσε Γκεβάρα ή Μεταμόρφωση (1967), Ο δύστροπος ή Όλοι και Μόνος 

(1969) και η Διάλεξη (1973). Όπως επίσης, σημαντικές συνθέσεις από μεγάλες 

ενότητες δουλειάς του τη δεκαετία του 1970, όπως Τα ανθρώπινα τοπία και Οι 

Αρχαιότητες. Για την έκθεση έχει εκδοθεί δίγλωσσος κατάλογος στα ελληνικά και τα 

αγγλικά 

ΑΙΘΡΙΟ 1ου ΟΡΟΦΟΥ 

«Υφαίνοντας το Μέλλον ΙΙ» 
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Η έκθεση ‘’Υφαίνοντας το Μέλλον ΙΙ’’ επικεντρώνεται στην γυναικεία φύση και 

δημιουργικότητα. Συμμετείχαν 29 γυναίκες καλλιτέχνιδες με διαφορετικά εκφραστικά 

μέσα: ζωγραφική, γλυπτική, εγκαταστάσεις, φωτογραφία, video και performance, 

μετουσιώνοντας τις παραδοσιακές μεθόδους όπως:  το κέντημα, τον αργαλειό, το 

πλέξιμο και το ράψιμο, το μαλλί, τον καμβά, τα νήματα και τα υφάσματα, με έναν 

καινούργιο τρόπο και τα μεταλλάσσουν  σε έργα σύγχρονης τέχνης, με αφετηρία την 

παράδοση, τα τοπικά ήθη και έθιμα.   

ΑΙΘΡΙΟ ΙΣΟΓΕΙΟΥ 

ΕΚΘΕΣΗ «ΜΑΡΓΑΡΙΤΕΣ/DAISIES» στο πλαίσιο ένταξης της Δημοτικής 

Πινακοθήκης Λάρισας-Μουσείου Γ.Ι. Κατσίγρα στην πολιτιστική διαδρομή του 

Συμβουλίου της Ευρώπης «Δρόμοι του Ιμπρεσιονισμού» 

Η συμμετοχή του μουσείου στην εν λόγο πολιτιστική διαδρομή είναι ιδιαίτερα 

σημαντική τόσο για την πόλη μας όσο και για το πανελλήνιο, καθώς αποτελεί την 

πρώτη Ελληνική συμμετοχή στο δίκτυο Ιμπρεσιονιστών της Πολιτιστικής Διαδρομής 

του Συμβουλίου της Ευρώπης. Σκοπός του προγράμματος είναι η δικτύωση και ο 

«διάλογος» του μουσείου μας, με άλλα μουσεία της Ευρώπης που έχουν στην 

συλλογή τους έργα του Ιμπρεσιονισμού. Το καινοτόμο πρόγραμμα της συλλογής 

Κατσίγρα, στηρίχθηκε και προωθήθηκε από τη Διεύθυνση Διεθνών Σχέσεων & 

Ευρωπαϊκής Ένωσης του Υπουργείου Πολιτισμού η οποία αποτελεί το σημείο 

επαφής για το πρόγραμμα των Πολιτιστικών Διαδρομών του Συμβουλίου της 

Ευρώπης και από τον οργανισμό διαχείρισης της συγκεκριμένης Πολιτιστικής 

διαδρομής “Eau & Lumiere”. 

Η σύγχρονη εικαστική έκθεση δανείστηκε τον τίτλο «Μαργαρίτες», από την 

ομώνυμη ανθογραφία της Θάλειας Φλωρά - Καραβία,-έργο της Συλλογής Γ. Ι. 

Κατσίγρα- και επαναπροσέγγισε το έργο της, δημιουργώντας έναν οπτικό 

γραμματισμό, προσδίδοντας του, έτσι, μια σύγχρονη καλλιτεχνική υπόσταση. 

Δεκατρείς καλλιτέχνιδες τίμησαν την σπουδαία ζωγράφο, κατασκευάζοντας 

«εντυπώσεις» του έργου της. Οι Μαργαρίτες, που παρουσιάστηκαν στο αίθριο του 

μουσείου, πειραματίστηκαν με τις αισθητηριακές εμπειρίες του θεατή. Είχαν ως 

στόχο να διεγείρουν την κριτική του σκέψη, εξερευνώντας έναν συμφυρμό 

κοινωνικών αποχρώσεων, και να εντείνουν την βιωματική  του τέρψη, μέσα από μια 

πληθώρα υφών και εικόνων. 
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ΦΟΥΑΓΙΕ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ 

Έκθεση με τίτλο «Καλλιτεχνική μαθητική έκφραση με ζωγραφική και φωτογραφία» 

Όπου παρουσιάστηκαν πρωτότυπες εικαστικές μαθητικές δημιουργίες μαθητών και 

μαθητριών του τομέα Εφαρμοσμένων Τεχνών του 4ου ΕΠΑΛ Λάρισας σε 

συνδιοργάνωση με τη Δημοτική Πινακοθήκη Λάρισας - Μουσείο Γ. Ι. Κατσίγρα, στο 

φουαγέ του αμφιθεάτρου.  

Στην έκθεση παρουσιάστηκαν έργα μεγάλων διαστάσεων τα οποία δημιούργησαν οι 

μαθητές και μαθήτριες με την υποστήριξη των καθηγητών τους. Πρόκειται για 

ζωγραφικά έργα με ακρυλικά πάνω σε μουσαμά τα οποία λειτουργούν στην 

πραγματικότητα ως background στις φωτογραφίες που τα συνοδεύουν, 

συμπληρώνοντας το σκεπτικό της δημιουργίας του καθενός και αποτυπώνουν τους 

μαθητές σε θέση μοντέλου. Τα θέματα των ζωγραφικών έργων αντλήθηκαν από 

επιλεγμένα γνωστά έργα Ελλήνων και ξένων καλλιτεχνών.  

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ-ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

Παράλληλα με την παρουσίαση των παραπάνω εκθέσεων και με σκοπό πάντα τόσο 

την ανάδειξη του εκπαιδευτικού ρόλου του μουσείου όσο και την αλληλεπίδρασή του 

με την κοινωνία ως ένα ζωντανό κύτταρο αυτής πραγματοποιήθηκαν οργανωμένες 

ξεναγήσεις σε σχολεία για όσο διάστημα αυτό επιτρεπόταν λόγω της πανδημίας στις 

οποίες συμμετείχαν περίπου 3.000 μαθητές της προσχολικής, πρωτοβάθμιας και 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

Με τα πολιτιστικά ιδρύματα σε όλο τον κόσμο να κλείνουν λόγω της πανδημίας ,οι 

άνθρωποι των μουσείων βρήκαν νέους και καινοτόμους τρόπους για να κρατήσουν 

την επαφή τους με το κοινό. Μέσα σε αυτή την κατάσταση έκτακτης ανάγκης το 

μουσείο μας ανέπτυξε μία νέα στρατηγική η οποία επικεντρώθηκε στη δημιουργία 

εναλλακτικών τρόπων προβολής των εκθέσεών του και των συλλογών του χωρίς να 

απαιτείται η φυσική παρουσία των επισκεπτών . 

 

«Συνάντηση στην πόλη με έργα της Συλλογής Κατσίγρα» 
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Με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Μουσείων, η ομάδα της Δημοτικής Πινακοθήκης 

Λάρισας-Μουσείου Γ. Ι. Κατσίγρα έδωσε νέα «πνοή» σε εμβληματικά έργα της 

Συλλογής της: τα ενέταξε σε κομβικά σημεία της πόλης-τοπόσημα, αποδίδοντάς τους 

μια νέα καθημερινότητα. Ορίστηκαν διαδρομές και κλήθηκε το κοινό της πόλης σε 

μια διαφορετική αισθητική εμπειρία στην οποία συνυπήρχε η ιστορία, η μνήμη και η 

καθημερινότητα της ζωής των ανθρώπων της. Χρησιμοποιώντας τα σύγχρονα μέσα 

τεχνολογίας επιχειρήθηκε τόσο η παρακίνηση του κοινού να γνωρίσει την πόλη της 

Λάρισας και τη Συλλογή Κατσίγρα όσο και μια νέα νοηματοδότηση του τόπου σε 

συνάρτηση με τα έργα της Συλλογής. Στη συγκεκριμένη δράση επιλέχθηκαν 

δεκαοκτώ εμβληματικά σημεία της πόλης όπως το Αρχαίο Θέατρο, η Αβερώφειος 

Γεωργική Σχολή, η Ιατρική Σχολή, το Δημαρχείο, τα Μουσεία της πόλης και άλλες 

πολιτιστικές δομές  που διατρέχουν και καθορίζουν την ιστορία, τον πολιτισμό και τη 

ζωή της διαχρονικά και αντίστοιχα έχουν «συνδεθεί» με ένα πρωτότυπο τρόπο με 

δεκαοκτώ εμβληματικά έργα της Συλλογής Κατσίγρα. 

-Διαδικτυακή «ζωντανή» ξενάγηση στην έκθεση «Γιάννης Γαΐτης – Το πλήθος 

και η μοναξιά» από τους επιμελητές Λορέττα Γαϊτη, αρχιτέκτονα/μουσειολόγο και 

Γιάννη Μπόλη, ιστορικό της τέχνης. 

Η ξενάγηση πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά σε πραγματικό χρόνο μέσω της 

πλατφόρμας zoom, με μεγάλη συμμετοχή κοινού από την Ελλάδα και από το 

εξωτερικό. 

-Διαδικτυακή «ζωντανή» ξενάγηση στη μόνιμη έκθεση της Συλλογής Κατσίγρα 

«ΕΠΑΝΑΣΥΝΔΕΣΗ/RECONNECT» 

Διαδικτυακή ξενάγηση σε πραγματικό χρόνο από την κ. Συραγώ Τσιάρα, ιστορικό 

της τέχνης και επιμελήτρια της έκθεσης, αν. διευθύντρια MOMus- Μουσείου 

Σύγχρονης Τέχνης, διευθύντρια Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης τότε και 

Διευθύντρια της Εθνικής Πινακοθήκης σήμερα. Η ξενάγηση πραγματοποιήθηκε μέσω 

της πλατφόρμας zoom, με ιδιαίτερα μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων  από την Ελλάδα 

και από το εξωτερικό. 

 

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΙΣ 10-11 & 12 
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ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021 ΑΠΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΛΑΡΙΣΑΣ-ΜΟΥΣΕΙΟ  

Γ. Ι. ΚΑΤΣΙΓΡΑ «From Where I Stand» 

 

Η Δημοτική Πινακοθήκη Λάρισας – Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα σε συνεργασία με το 

Διεθνές Φεστιβάλ Ψηφιακών Τεχνών της Ελλάδας, Athens Digital Arts Festival 

(ADAF), παρουσίασαν για πρώτη φορά στη Λάρισα την έκθεση “From Where I 

Stand”, ένα πρόγραμμα δράσεων Σύγχρονης Ψηφιακής Τέχνης.  

Το πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε 10-12 Δεκεμβρίου , στην Ιατρική Σχολή Λάρισας 

(πρώην Κλινική Κατσίγρα), στο κέντρο της πόλης, στη Δημοτική Πινακοθήκη 

Λάρισας Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα, καθώς και σε κεντρικούς δημόσιους χώρους.  Η 

έκθεση “From Where I Stand” ήταν μία προσπάθεια επαφής και δημιουργικής 

συνάντησης των ψηφιακών τεχνών με το κοινό της Λάρισας, ενεργοποιώντας και 

προωθώντας, ταυτόχρονα, την καλλιτεχνική έκφραση και καινοτομία, ενώ 

παράλληλα αποσκοπεί να αναδείξει την  ψηφιακή καλλιτεχνική κοινότητα της 

πόλης. Στην έκθεση θα φιλοξενήθηκαν 114 έργα Ελλήνων και ξένων καλλιτεχνών 

από όλες τις κατηγορίες του καλλιτεχνικού είδους: ψηφιακές εγκαταστάσεις 

εσωτερικών και εξωτερικών χώρων (Digital Installations), Video Art, Animation, 

Games, 3D mapping, εικονική και επαυξημένη πραγματικότητα (AR & VR), 

προβολές, εργαστήρια, ομιλίες κ.λπ. 80 έργα ξένων καλλιτεχνών, και 34 

Ελλήνων  παρουσίασαν τις εξελίξεις στη διεθνή σκηνή και κατ’ επέκταση και στη 

χώρα μας. Επιπρόσθετα, η έκθεση τίμησε τον τόπο με ειδικό αφιέρωμα σε 14 

καλλιτέχνες από τη Λάρισα, οι οποίοι παρουσίασαν τα έργα τους στην ιδιαίτερη 

τους παρτίδα και ανέδειξαν όλα όσα έχει να δώσει ο τόπος στις τέχνες. 

Η Ιατρική Σχολή φιλοξένησε έργα ψηφιακής τέχνης από ευρύ φάσμα κατηγοριών, 

όπως Installations, VR (Virtual Reality) και AR (Augmented Reality). Ειδική προβολή 

αποτέλεσε το έργο του Γιάννη Κρανιδιώτη, στην όψη της Ιατρικής Σχολής, που 

παρουσίασε το περίφημο έργο του Α. Τάσσου Μαρίνος Αντύπας - Κιλελέρ 1910, από 

τη μόνιμη συλλογή του Μουσείου, με έναν απροσδόκητο και συναρπαστικό τρόπο. 

Στην Πλατεία Ταχυδρομείου, βρέθηκε και το Pymar, μια εντυπωσιακή εμβυθιστική 

και  διαδραστική εγκατάσταση του ίδιου καλλιτέχνη. 
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Στη Δημοτική Πινακοθήκη Λάρισας Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα πραγματοποιήθηκαν 

εκθέσεις, προβολές, ομιλίες και εργαστήρια για όλο το ηλικιακό κοινό. 

Το πρόγραμμα διοργανώθηκε ε την επιχορήγηση και υπό την αιγίδα του 

Υπουργείου Πολιτισμού. 

-ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΘΕΑΤΕΣ ΠΛΕΥΡΕΣ ΤΗΣ 

ΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΤΣΙΓΡΑ» 

Υλοποιήθηκε το πρόγραμμα Εξερευνώντας τις Αθέατες Πλευρές της Συλλογής Γ. Ι. 
Κατσίγρα το οποίο έχει σκοπό στην ενίσχυση του κοινωνικού ρόλου του μουσείου ως 
ενεργού χώρου κοινωνικής επαφής, ισότιμης συμμετοχής και πρόσβασης και διευρύνει 
την εμπειρία της επαφής με την τέχνη και σε άτομα με οπτική αναπηρία.  
 
Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου προγράμματος επιλέχθηκαν έργα σημαντικών 
εκπροσώπων της νεότερης ελληνικής τέχνης, όπως του Αγήνωρα Αστεριάδη, του 
Κωνσταντίνου Μαλέα, του Νικηφόρου Λύτρα, του Θεόφραστου Τριανταφυλλίδη και 
του Τάσσου, και “επανασυστήνονται” στο κοινό μέσα από μια πολυαισθητηριακή 
προσέγγιση, που εμπλουτίζει την μουσειακή εμπειρία όλων των ομάδων κοινού 
ανεξαιρέτως. 
 
Όλα τα στάδια του έργου πραγματοποιήθηκαν με την πολύτιμη συμβουλευτική των 
εκπαιδευτριών κινητικότητας/προσανατολισμού και δεξιοτήτων καθημερινής διαβίωσης 
του Κέντρου Εκπαίδευσης και Αποκατάστασης Τυφλών του Παραρτήματος 
Θεσσαλονίκης και της ομάδας προσβασιμότητας που αποτελείται από άτομα με οπτική 
αναπηρία εξειδικευμένα σε θέματα συμπερίληψης. Όλα τα μέλη της ομάδας ανεξαιρέτως 
προσέγγισαν τα έργα και το συνολικό εγχείρημα με τεράστιο ενδιαφέρον 
επιβεβαιώνοντας ότι η τέχνη μας αφορά και μας περικλείει όλους.  

 
Το έργο υλοποιήθηκε από τη Δημοτική Πινακοθήκη Λάρισας – Μουσείο Γ. Ι. Κατσίγρα 
σε συνεργασία με την Off Stream, υπό την αιγίδα και με την οικονομική υποστήριξη 
του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.  
 
Διαχείριση Έργου: Δημοτική Πινακοθήκη Λάρισας – Μουσείο Γ. Ι. Κατσίγρα 
Σύλληψη-Σχεδίαση-Υλοποίηση: Off Stream, Στέλα Αναστασάκη & Χριστίνα Βλάχου 
Συντονισμός Έργου: Ιωάννα Δεληγιάννη, MSc Διοίκηση Πολιτισμικών Μονάδων 
Εκπαιδεύτριες Κινητικότητας, Προσανατολισμού και Δεξιοτήτων Καθημερινής 
Διαβίωσης Α.μεΟ.Α ΚΕΑΤ-Παράρτημα Θεσσαλονίκης): Λεία Αβραάμ, Φωτεινή 
Μπαξεβάνου 
Ομάδα Προσβασιμότητας: Βασιλική Άγκο, Παρασκευή Κουτσαΐδη, Θανάσης Σιδέρης 
Απτικός Χάρτης: Mind the Map 
Ακουστική Ξενάγηση: Clio Muse Tours 
Γραφιστική Σχεδίαση: Post- Spectacular Office 
 

 
Ελεύθερο Εργαστήρι Εικαστικών & Εφαρμοσμένων Τεχνών 
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Αναπόσπαστο μέρος της λειτουργίας της Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας-Μουσείο 

Γ.Ι Κατσίγρα αποτελεί και το Ελεύθερο Εργαστήρι Εικαστικών & Εφαρμοσμένων 

Τεχνών το οποίο το έτος 2021 συμπλήρωσε 35 χρόνια αδιάληπτης λειτουργίας 

φιλοξενώντας κάθε έτος περί του 450 μαθητές (ενήλικες και παιδιά). 

Σκοπός του Ελεύθερου Εργαστηρίου είναι να οργανώσει κάθε δημιουργική 

προσπάθεια των νέων που ασχολούνται με τις καλές τέχνες και αυτών που βρίσκουν 

ευχαρίστηση στην καλλιτεχνική δημιουργία. Στο Ε.Ε της ΔΠΛ διδάσκονται 

ζωγραφική, κεραμική, χαρακτική σε παιδιά και ενήλικες. 

Διακρίσεις μαθητών του λεύθερου Εργαστηρίου σε μαθητικούς διαγωνισμούς της 

παιδικής Πινακοθήκης Ελλάδας και κ.ά. 

 

ΕΚΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ- ΜΟΥΣΕΙΟ Γ. Ι. ΚΑΤΣΙΓΡΑ ΕΤΟΥΣ 2021 

Από την επεξεργασία του οικονομικού απολογισμού προέκυψε ότι το σύνολο των 

εσόδων που εισπράχθηκαν το 2021, έφτασε το ποσό των (877.822,82) οκτακόσια 

εβδομήντα επτά χιλιάδες οχτακόσια είκοσι δύο ευρώ και ογδόντα δύο λεπτά  έναντι 

785.980,52 επτακοσίων ογδόντα πέντε χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα ευρώ και 

πενήντα δύο λεπτών το 2020 και των 982.390,54 που είχαν εισπραχθεί το  2019, 

584.127,11 € που είχαν εισπραχθεί το 2018, 814.498,92 € το 2017 και, 772.662,39 € 

που είχαν εισπραχθεί το 2016. 

Τα τακτικά έσοδα προήλθαν από την επιχορήγηση του Δήμου Λαρισαίων,  είχαν 

προϋπολογισθεί  330.000,00 €  και εισπράχθηκαν τελικά  330.000,00  €.  

Τα έσοδα από λοιπά τέλη, δικαιώματα και παροχή υπηρεσιών προέρχονται στο 

σύνολό τους από τα έσοδα του Ελεύθερου Εργαστηρίου Εικαστικών & 

Εφαρμοσμένων Τεχνών (εγγραφές & δίδακτρα μαθητών) και ανήλθαν για το 2021 

11.546,94  ευρώ λόγω μη λειτουργίας του εργαστηρίου εξαιτίας του lockdown. 

Τέλος τα έσοδα από επιχορήγηση από το ΥΠΠΟΑ ανήλθε στο ποσό των 60.000,00 

ευρώ έσοδα από ενοικιάσεις χώρου αμφιθεάτρου, έσοδα πωλητηρίου, κλπ,  ανήλθαν 

στο ποσό των 11.574,93 ευρώ μειωμένα σε σχέση με τα προηγούμενα έτη λόγω 

πανδημίας 
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Τα έσοδα υπέρ τρίτων (Ασφαλιστικοί Οργανισμοί, Δημόσιο κλπ.) ανήλθαν στο ποσό 

των 71.768,43 έναντι 72.287,58 το 2020 και οι τόκοι στο ποσό των 220,45 έναντι 

45,66 € το 2020. 

Από την επεξεργασία του απολογισμού προέκυψε, ότι το σύνολο των εξόδων που 

πραγματοποιήθηκαν κατά το οικονομικό έτος 2021 έφτασε 459.587,19 € έναντι των 

393.287,17 € που δαπανήθηκαν το 2020 και έναντι των 639.159,16 € που 

δαπανήθηκαν το 2019.  

Από το σύνολο των εξόδων ποσό 25.221,73 € αφορά πληρωμές Π.Ο.Ε.  

Από το σύνολο των εξόδων ποσό 146.465,60 € είναι οι αποδοχές του προσωπικού 

τακτικού και αορίστου το 2021 (6 άτομα), έναντι ποσού 103.922,45 το 2020  (5 

άτομα) αντίστοιχα δαπανήθηκαν 98.346,59 € το έτος 2019  και το 2018 δαπανήθηκαν 

99.605,84 €, το 2017, 93.636.08 € (4 άτομα). 

Για αμοιβές αιρετών και τρίτων, αμοιβές και έξοδα ελευθέρων επαγγελματιών και 

αμοιβές τεχνικών δαπανήθηκαν το 2021 42.244,27 € έναντι 65.341,31 € το 2020. 

Επίσης, το 2021 δαπανήθηκε το ποσό των 89.533,71 € για τις εκθέσεις, τις 

καλλιτεχνικές δραστηριότητες και εκπαιδευτικών προγραμμάτων, έναντι  του ποσού 

των 37.440,99 € το 2020 ενώ το αντίστοιχο ποσό που διατέθηκε το 2019 ήταν 

77.788,31 € και το 2018 ήταν 62.126,36€.  

Τέλος, το ποσό των 23.715,87 € το 2021 έναντι του ποσού των 19.578,47 €  που 

δαπανήθηκε το 2020 για τη θέρμανση του κτιρίου ενώ το αντίστοιχο ποσό του 2019 

ήταν 39.448,35 € και το  2018 είχε δαπανηθεί ποσό 32.517,26 €.  

Επίσης, δαπανήθηκε ποσό 9.161,18 € το 2021 για την προμήθεια ειδών πωλητηρίου 

έναντι 4.253,65 € το 2020, αντίστοιχο ποσό του έτους 2019 ήταν 10.143,19 €, για το 

2018  το 2017και το  2016 ήταν της τάξης των 4.188,95 €  5.503,65 €,  5.715,59 €.   

Για την δαπάνη των δασκάλων του Εργαστηρίου το 2021 δαπανήθηκε το ποσό των 

10.640,57 έναντι του ποσού των 37.785,50 το 2020 λόγω πανδημίας. Αντίστοιχα το 

2019 είχε δαπανηθεί ποσό 45.192,55 € και το 2018 είχε δαπανηθεί ποσό 33.920,06 €. 
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Το Ταμειακό Υπόλοιπο του οικονομικού έτους 2021 ανήλθε στο ποσό των 

418.235,63€  καθώς το 2020 ανήλθε στο ποσό των 392.693,35 € ενώ το 2019 ανήλθε 

στο ποσό των 343.231,38  €, έναντι των 133.014,34 € του 2018 και το ποσό των 

431.028,19 € για το 2017.
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 ΟΙΚ.ΕΤ
ΟΣ: 

2021 

Περίοδος αναφοράς: 1/1/2021 - 31/12/2021 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΛΑΡΙΣΑΣ -  

ΜΟΥΣΕΙΟ Γ.Ι. ΚΑΤΣΙΓΡΑ 

Α.Φ.Μ. 099314259      Δ.Ο.Υ. Γ' ΛΑΡΙΣΑΣ 

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 2 - ΛΑΡΙΣΑ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΥΣ  2021 

ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΙΣΠΡΑ- 
ΧΘΕΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΑ 
ΒΕΒ/ΘΕΝΤΑ 

ΒΕΒΑΙ- 
ΩΘΕΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 

ΑΝΑΜΟ- 

ΡΦΩΣΕΙΣ 

ΑΡΧΙΚΑ 
ΠΡΟΫΠ/ΘΕΝΤΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  

ΕΣΟΔΩΝ 

Κ.Α. 
ΠΡΟΫΠ. 

ΔΙΑΓΡΑ- 
ΦΘΕΝΤΑ 

0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

011 Μισθώματα 

0111 Μισθώματα από αστικά ακίνητα (άρθρο 253 ΔΚΚ). 

 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  5.946,32  1.746,32  4.200,00 0111.01 Μισθώματα αναψυκτηρίου της Πινακοθήκης 

Σύνολο Κ.Α. : 0111  4.200,00  5.946,32  1.746,32  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 011  4.200,00  5.946,32  1.746,32  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

012 Έσοδα από εκμετάλλευση εδάφους ακίνητης περιουσίας και κοινόχρηστων χώρων 

0129 Λοιπά έσοδα από ακίνητα. 

 86,40  806,40  892,80  0,00  892,80  2.430,40  50,40  2.380,00 0129.01 Έσοδα απο ενοικίαση αμφιθεάτρου κτλ χώρων της πινακοθήκης 

Σύνολο Κ.Α. : 0129  2.380,00  2.430,40  50,40  892,80  0,00  892,80  806,40  86,40 

Σύνολο Κ.Α. : 012  2.380,00  2.430,40  50,40  892,80  0,00  892,80  806,40  86,40 

Σύνολο Κ.Α. : 01  6.580,00  8.376,72  1.796,72  892,80  0,00  892,80  806,40  86,40 

02 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

021 Τόκοι κεφαλαίων 

0211 Τόκοι χρηματικών καταθέσεων σε τράπεζες 

 0,00  220,45  220,45  0,00  220,45  45,66 -4,34  50,00 0211.01 Τόκοι καταθέσεων χρημάτων σε τράπεζες. 

Σύνολο Κ.Α. : 0211  50,00  45,66 -4,34  220,45  0,00  220,45  220,45  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 021  50,00  45,66 -4,34  220,45  0,00  220,45  220,45  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 02  50,00  45,66 -4,34  220,45  0,00  220,45  220,45  0,00 

04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

043 Εσοδα από την εκμετάλλευση έργων και την παροχή υπηρεσιών. 

0434 Λοιπά έσοδα από την εκμετάλλευση έργων και την παροχή υπηρεσιών. 

Σελίδα: 1 από 5 

  "Co-operation system S.A." 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε. 

ΑΔΑ: ΨΔΚ2ΟΕ78-ΜΨΓ



                                                  

13 

 

 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΥΣ  2021 

ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΙΣΠΡΑ- 
ΧΘΕΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΑ 
ΒΕΒ/ΘΕΝΤΑ 

ΒΕΒΑΙ- 
ΩΘΕΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 

ΑΝΑΜΟ- 
ΡΦΩΣΕΙΣ 

ΑΡΧΙΚΑ 
ΠΡΟΫΠ/ΘΕΝΤΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  
ΕΣΟΔΩΝ 

Κ.Α. 
ΠΡΟΫΠ. 

ΔΙΑΓΡΑ- 
ΦΘΕΝΤΑ 

 0,00  2.630,00  2.630,00  0,00  2.630,00  50,00  50,00  0,00 0434.01 Έσοδα από έγγραφες μαθητών ελευθέρου εργαστήριου της 
Δ.Π.Λ. – Μ.Γ.Ι.Κ. 

 0,00  8.916,94  8.916,94  0,00  8.916,94  26.583,45 -16,55  26.600,00 0434.02 Έσοδα από δίδακτρα μαθητών ελευθέρου εργαστήριου της 
Δ.Π.Λ. – Μ.Γ.Ι.Κ. 

Σύνολο Κ.Α. : 0434  26.600,00  26.633,45  33,45  11.546,94  0,00  11.546,94  11.546,94  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 043  26.600,00  26.633,45  33,45  11.546,94  0,00  11.546,94  11.546,94  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 04  26.600,00  26.633,45  33,45  11.546,94  0,00  11.546,94  11.546,94  0,00 

07 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

071 Λοιπά τακτικά έσοδα 

0718 Επιχορηγήσεις νομικών προσώπων από Δήμους 

 0,00  330.000,00  330.000,00  0,00  330.000,00  330.000,00  0,00  330.000,00 0718.01 Επιχορήγηση δήμου Λάρισας 

Σύνολο Κ.Α. : 0718  330.000,00  330.000,00  0,00  330.000,00  0,00  330.000,00  330.000,00  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 071  330.000,00  330.000,00  0,00  330.000,00  0,00  330.000,00  330.000,00  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 07  330.000,00  330.000,00  0,00  330.000,00  0,00  330.000,00  330.000,00  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 0  363.230,00  365.055,83  1.825,83  342.660,19  0,00  342.660,19  342.573,79  86,40 

1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

12 ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

121 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

1211 Από εθνικούς πόρους (μέσω του τακτικού προϋπολογισμού) 

 0,00  40.000,00  40.000,00  0,00  40.000,00  40.000,00  40.000,00  0,00 1211.01 Επιχορήγηση από Υπουργείο Πολιτισμού για υλοποίηση 
προγράμματος "FROM WHERE I STAND" 

 0,00  20.000,00  20.000,00  0,00  20.000,00  20.000,00  20.000,00  0,00 1211.03 Επιχορήγηση από υπουργείο Πολιτισμού για υλοποίηση 
προγράμματος "ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΘΕΑΤΕΣ ΠΛΕΥΡΕΣ 
ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΤΣΙΓΡΑ" 

Σύνολο Κ.Α. : 1211  0,00  60.000,00  60.000,00  60.000,00  0,00  60.000,00  60.000,00  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 121  0,00  60.000,00  60.000,00  60.000,00  0,00  60.000,00  60.000,00  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 12  0,00  60.000,00  60.000,00  60.000,00  0,00  60.000,00  60.000,00  0,00 

15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΤΙΜΑ - ΠΑΡΑΒΟΛΑ 

151 Προσαυξήσεις και πρόστιμα 

 0,00  18,72  18,72  0,00  18,72  0,00  0,00  0,00 1511 Προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής χρεών (άρθρο 6 Ν.Δ. 
356/74, άρθρο 16 Ν. 2130/93). 

Σύνολο Κ.Α. : 151  0,00  0,00  0,00  18,72  0,00  18,72  18,72  0,00 

Σελίδα: 2 από 5 

  "Co-operation system S.A." 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε. 

ΑΔΑ: ΨΔΚ2ΟΕ78-ΜΨΓ



                                                  

14 

 

 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΥΣ  2021 

ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΙΣΠΡΑ- 
ΧΘΕΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΑ 
ΒΕΒ/ΘΕΝΤΑ 

ΒΕΒΑΙ- 
ΩΘΕΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 

ΑΝΑΜΟ- 
ΡΦΩΣΕΙΣ 

ΑΡΧΙΚΑ 
ΠΡΟΫΠ/ΘΕΝΤΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  
ΕΣΟΔΩΝ 

Κ.Α. 
ΠΡΟΫΠ. 

ΔΙΑΓΡΑ- 
ΦΘΕΝΤΑ 

Σύνολο Κ.Α. : 15  0,00  0,00  0,00  18,72  0,00  18,72  18,72  0,00 

16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 

169 Λοιπά έκτακτα έσοδα 

1699 Έσοδα που δεν εμπίπτουν σε κανέναν από τους λοιπούς κωδικούς της ομάδας 1 "ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ" 

 0,00  10.664,53  10.664,53  0,00  10.664,53  4.722,47  222,47  4.500,00 1699.01 Εσοδα από πωλήσεις πωλητηρίου Δ.Π.Λ. 

 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  73,96  73,96  0,00 1699.02 Κρατήσεις υπέρ Νομικού Προσώπου 

Σύνολο Κ.Α. : 1699  4.500,00  4.796,43  296,43  10.664,53  0,00  10.664,53  10.664,53  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 169  4.500,00  4.796,43  296,43  10.664,53  0,00  10.664,53  10.664,53  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 16  4.500,00  4.796,43  296,43  10.664,53  0,00  10.664,53  10.664,53  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 1  4.500,00  64.796,43  60.296,43  70.683,25  0,00  70.683,25  70.683,25  0,00 

3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ Π.Ο.Ε. 

32 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ 

321 Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα κατά τα παρελθόντα οικονομικά έτη τακτικά έσοδα 

 192,00  104,00  296,00  17.831,43  18.127,43  609,30  609,30  0,00 3219 Λοιπά έσοδα. 

Σύνολο Κ.Α. : 321  0,00  609,30  609,30  18.127,43  17.831,43  296,00  104,00  192,00 

Σύνολο Κ.Α. : 32  0,00  609,30  609,30  18.127,43  17.831,43  296,00  104,00  192,00 

Σύνολο Κ.Α. : 3  0,00  609,30  609,30  18.127,43  17.831,43  296,00  104,00  192,00 

4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 

412 Φόροι και λοιπές επιβαρύνσεις 

4121 Φόροι μισθωτών υπηρεσιών. 

 0,00  7.218,27  7.218,27  0,00  7.218,27  9.000,00  2.000,00  7.000,00 4121.01 Φόροι προσωπικού Δ.Π.Λ. 

 0,00  492,31  492,31  0,00  492,31  600,00  0,00  600,00 4121.02 Εκτακτη εισφορά (Φόρος Αλληλεγγύης) 

Σύνολο Κ.Α. : 4121  7.600,00  9.600,00  2.000,00  7.710,58  0,00  7.710,58  7.710,58  0,00 

4122 Φόροι   και χαρτόσημο Δημάρχων Αντιδημάρχων, μελών Δημοτικών Συμβουλίων και λοιπών συλλογικών οργάνων 

 0,00  26,40  26,40  0,00  26,40  100,00  0,00  100,00 4122.01 Φόροι & Χσρτόσημο αιρετών & λοιπών συλλογικών οργάνων 

Σύνολο Κ.Α. : 4122  100,00  100,00  0,00  26,40  0,00  26,40 

ΑΔΑ: ΨΔΚ2ΟΕ78-ΜΨΓ
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 26,40  0,00 

4123 Φόρων προμηθευτών εργολάβων ελεύθερων επαγγελματιών κλπ 

Σελίδα: 3 από 5 

  "Co-operation system S.A." 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε. 

ΑΔΑ: ΨΔΚ2ΟΕ78-ΜΨΓ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΥΣ  2021 

ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΙΣΠΡΑ- 
ΧΘΕΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΑ 
ΒΕΒ/ΘΕΝΤΑ 

ΒΕΒΑΙ- 
ΩΘΕΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 

ΑΝΑΜΟ- 
ΡΦΩΣΕΙΣ 

ΑΡΧΙΚΑ 
ΠΡΟΫΠ/ΘΕΝΤΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  
ΕΣΟΔΩΝ 

Κ.Α. 
ΠΡΟΫΠ. 

ΔΙΑΓΡΑ- 
ΦΘΕΝΤΑ 

 0,00  11.107,24  11.107,24  0,00  11.107,24  10.000,00  0,00  10.000,00 4123.01 Φόροι προμηθευτών εργολάβων ελ. Επαγγελματιών κ.λ.π. 

Σύνολο Κ.Α. : 4123  10.000,00  10.000,00  0,00  11.107,24  0,00  11.107,24  11.107,24  0,00 

4124 Λοιπές κρατήσεις υπέρ του Δημοσίου 

 0,00  1.428,93  1.428,93  0,00  1.428,93  5.000,00  0,00  5.000,00 4124.01 Φόρος εισοδήματος 20% - Χαρτόσημο και ΟΓΑ χαρτοσήμου 
καθηγητών «Ε.Ε.» κ.α. 

Σύνολο Κ.Α. : 4124  5.000,00  5.000,00  0,00  1.428,93  0,00  1.428,93  1.428,93  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 412  22.700,00  24.700,00  2.000,00  20.273,15  0,00  20.273,15  20.273,15  0,00 

413 Ασφαλιστικές εισφορές 

4131 Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς και ταμεία. 

 0,00  436,93  436,93  0,00  436,93  0,00  0,00  0,00 4131.01 ΙΚΑ εργοδότη 

 0,00  511,67  511,67  0,00  511,67  600,00  0,00  600,00 4131.07 Εισφορά υπέρ ΤΠΔΥ-ΤΥΔΚΥ 

 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  5.000,00  0,00  5.000,00 4131.10 ΕΦΚΑ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  3.000,00  0,00  3.000,00 4131.11 ΕΦΚΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

 0,00  27.600,46  27.600,46  0,00  27.600,46  27.600,00  0,00  27.600,00 4131.12 ΕΦΚΑ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΠΛ 

 0,00  18.597,81  18.597,81  0,00  18.597,81  18.500,00  0,00  18.500,00 4131.13 ΕΦΚΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΠΛ 

Σύνολο Κ.Α. : 4131  54.700,00  54.700,00  0,00  47.146,87  0,00  47.146,87  47.146,87  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 413  54.700,00  54.700,00  0,00  47.146,87  0,00  47.146,87  47.146,87  0,00 

414 Λοιπές εισπράξεις υπέρ τρίτων. 

4141 Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων του ΤΠ & Δ. 

 0,00  1.907,39  1.907,39  0,00  1.907,39  1.700,00  0,00  1.700,00 4141.01 Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων 

Σύνολο Κ.Α. : 4141  1.700,00  1.700,00  0,00  1.907,39  0,00  1.907,39  1.907,39  0,00 

4142 Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων. 

 0,00  672,09  672,09  0,00  672,09  600,00  0,00  600,00 4142.01 Κρατήσεις ειδικής εισφοράς υπέρ ΟΑΕΔ 

 0,00  1.023,33  1.023,33  0,00  1.023,33  1.300,00  0,00  1.300,00 4142.02 Ειδική εισφορά αλληλεγγύης 

 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00  0,00  1.000,00 4142.05 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΦΚΑ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΥΠΕΡ ΟΑΕΔ 

Σύνολο Κ.Α. : 4142  2.900,00  2.900,00  0,00  1.695,42  0,00  1.695,42 

ΑΔΑ: ΨΔΚ2ΟΕ78-ΜΨΓ
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 1.695,42  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 414  4.600,00  4.600,00  0,00  3.602,81  0,00  3.602,81  3.602,81  0,00 

Σελίδα: 4 από 5 

  "Co-operation system S.A." 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε. 

ΑΔΑ: ΨΔΚ2ΟΕ78-ΜΨΓ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΥΣ  2021 

ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΙΣΠΡΑ- 
ΧΘΕΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΑ 
ΒΕΒ/ΘΕΝΤΑ 

ΒΕΒΑΙ- 
ΩΘΕΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 

ΑΝΑΜΟ- 
ΡΦΩΣΕΙΣ 

ΑΡΧΙΚΑ 
ΠΡΟΫΠ/ΘΕΝΤΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  
ΕΣΟΔΩΝ 

Κ.Α. 
ΠΡΟΫΠ. 

ΔΙΑΓΡΑ- 
ΦΘΕΝΤΑ 

Σύνολο Κ.Α. : 41  82.000,00  84.000,00  2.000,00  71.022,83  0,00  71.022,83  71.022,83  0,00 

42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

421 Επιστροφές χρημάτων 

 0,00  745,60  745,60  0,00  745,60  0,00  0,00  0,00 4214 Επιστροφή εν γένει χρημάτων. 

Σύνολο Κ.Α. : 421  0,00  0,00  0,00  745,60  0,00  745,60  745,60  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 42  0,00  0,00  0,00  745,60  0,00  745,60  745,60  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 4  82.000,00  84.000,00  2.000,00  71.768,43  0,00  71.768,43  71.768,43  0,00 

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

51 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

5111 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από τακτικά έσοδα για την κάλυψη υποχρεώσεων παρελθόντων ετών 

 0,00  392.693,35  392.693,35  0,00  392.693,35  392.693,35  142.693,35  250.000,00 5111.00 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από τακτικά έσοδα 

Σύνολο Κ.Α. : 5111  250.000,00  392.693,35  142.693,35  392.693,35  0,00  392.693,35  392.693,35  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 511  250.000,00  392.693,35  142.693,35  392.693,35  0,00  392.693,35  392.693,35  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 51  250.000,00  392.693,35  142.693,35  392.693,35  0,00  392.693,35  392.693,35  0,00 

Σύνολο Κ.Α. : 5  250.000,00  392.693,35  142.693,35  392.693,35  0,00  392.693,35  392.693,35  0,00 

 699.730,00  207.424,91  907.154,91  895.932,65  17.831,43  878.101,22  877.822,82  278,40 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 

Σελίδα: 5 από 5 

  "Co-operation system S.A." 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε. 

ΑΔΑ: ΨΔΚ2ΟΕ78-ΜΨΓ
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ΟΙΚ.ΕΤΟΣ: 2021 

Περίοδος αναφοράς: 1/1/2021 - 
31/12/2021 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΛΑΡΙΣΑΣ -  

ΜΟΥΣΕΙΟ Γ.Ι. ΚΑΤΣΙΓΡΑ 

Α.Φ.Μ. 099314259      Δ.Ο.Υ. Γ' ΛΑΡΙΣΑΣ 

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 2 - ΛΑΡΙΣΑ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021 

ΑΔΙΑΘΕΤΗ 
ΠΙΣΤΩΣΗ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΛΗΡΩΤΕΟ 

ΠΛΗΡΩΘΕ- 
ΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΑ 
ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 

ΑΚΥΡΩΘΕ- 
ΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 

ΑΝΑΜΟΡ- 
ΦΩΣΕΙΣ 

ΑΡΧΙΚΑ 
ΠΡΟΫΠ/ΝΤΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  
ΔΑΠΑΝΩΝ 

Κ.Α. 
ΠΡΟΫΠ. 

ΑΡΧΙΚΑ 
ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 

00 ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α': ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

00-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 

00-65 Πληρωμές για την εξυπηρέτηση δημοσίας πίστης 

00-651 Πληρωμές για την εξυπηρέτηση δημοσίας πίστης (Δάνεια για κάλυψη λειτουργικών δαπανών) 

00-6515 Αμοιβές και προμήθειες τραπεζών 

00-6515.01 Αμοιβές και προμήθειες  τραπεζών  1.000,00  0,00  1.000,00  253,58  0,00  253,58  253,58  0,00  746,42 

Σύνολα ΚΑ: 00-6515  746,42  0,00  253,58  253,58  0,00  253,58  1.000,00  0,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-651  746,42  0,00  253,58  253,58  0,00  253,58  1.000,00  0,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-65  746,42  0,00  253,58  253,58  0,00  253,58  1.000,00  0,00  1.000,00 

00-68 Λοιπά έξοδα 

00-682 Εκτακτα έξοδα 

00-6821 Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις χρήσης  1.000,00  0,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

00-6822 Προσαυξήσεις ασφαλιστικών ταμείων χρήσης  0,00  1.000,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-682  2.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  2.000,00  1.000,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-68  2.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  2.000,00  1.000,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-6  2.746,42  0,00  253,58  253,58  0,00  253,58  3.000,00  1.000,00  2.000,00 

Τέλος Α' κεφαλαίου (ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ': Π.Ο.Ε. 

00-8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε. & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

00-81 Πληρωμές υποχρεώσεων (Π.Ο.Ε.) 

00-811 Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ) 

00-8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων Παροχές τρίτων  40.000,00  0,00  40.000,00  19.387,32  595,20  18.792,12  18.792,12  0,00  21.207,88 

00-8114 Φόροι - Τέλη  4.000,00  0,00  4.000,00  2.831,98  0,00  2.831,98  2.831,98  0,00  1.168,02 
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ΑΔΙΑΘΕΤΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΠΛΗΡΩΤΕΟ 

ΠΛΗΡΩΘΕ- 

ΝΤΑ 
ΤΕΛΙΚΑ 

ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 
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ΤΕΛΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 
ΑΝΑΜΟΡ- 
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ΔΑΠΑΝΩΝ 

Κ.Α. 

ΠΡΟΫΠ. 

ΑΡΧΙΚΑ 

ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 

00-8116 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων & παγίων.  15.000,00  0,00  15.000,00  3.597,63  0,00  3.597,63  3.597,63  0,00  11.402,37 

00-8119 Απόδοση οφειλών σε Ασφαλιστικά Ταμεία προηγ. 

έτους. 

 1.000,00  0,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-811  34.778,27  0,00  25.221,73  25.221,73  595,20  25.816,93  60.000,00  0,00  60.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-81  34.778,27  0,00  25.221,73  25.221,73  595,20  25.816,93  60.000,00  0,00  60.000,00 

00-82 Λοιπές αποδόσεις 

00-822 Απόδοση φόρων και λοιπών επιβαρύνσεως 

00-8221 Απόδοση φόρων μισθωτών υπηρεσιών 

00-8221.01 Απόδοση Φ.Μ.Υ.  7.000,00  2.000,00  9.000,00  8.378,80  668,22  7.710,58  7.710,58  0,00  1.289,42 

00-8221.02 Απόδοση Εκτακτης Εισφοράς  600,00  0,00  600,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  600,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-8221  1.889,42  0,00  7.710,58  7.710,58  668,22  8.378,80  9.600,00  2.000,00  7.600,00 

00-8222 Απόδοση φόρων και χαρτόσημο Δημάρχων Αντιδημάρχων, μελών Δημοτικών Συμβουλίων και λοιπών συλλογικών οργάνων 

00-8222.01 Απόδοση φόρων και χαρτόσημο Δημάρχων 

Αντιδημάρχων, μελών Δημοτικών Συμβουλίων και 

λοιπών συλλογικών οργάνων 

 100,00  0,00  100,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  100,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-8222  100,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  100,00  0,00  100,00 

00-8223 Απόδοση φόρων προμηθευτών εργολάβων ελ. επαγγελματιών κ.λ.π. 

00-8223.01 Φόροι προμηθευτών εργολάβων ελ, Επαγγελματιών 

κ.τ.λ. 

 10.000,00  0,00  10.000,00  5.551,08  0,00  5.551,08  5.551,08  0,00  4.448,92 

Σύνολα ΚΑ: 00-8223  4.448,92  0,00  5.551,08  5.551,08  0,00  5.551,08  10.000,00  0,00  10.000,00 

00-8224 Λοιπές αποδόσεις κρατήσεων υπέρ του Δημοσίου 

00-8224.01 Φόρος εισοδήματος 20 % - Χαρτόσημο και ΟΓΑ 

χαρτοσήμου καθηγητών «Ε.Ε.» κ.α. 

 5.000,00  0,00  5.000,00  2.665,51  2,40  2.663,11  2.663,11  0,00  2.336,89 

00-8224.02 Ειδική εισφορά υπερ τπδκυ 0,50 %  3.000,00  2.000,00  5.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  5.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-8224  7.336,89  0,00  2.663,11  2.663,11  2,40  2.665,51  10.000,00  2.000,00  8.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-822  13.775,23  0,00  15.924,77  15.924,77  670,62  16.595,39  29.700,00  4.000,00  25.700,00 

00-823 Απόδοση Ασφαλιστικών εισφορών 

00-8231 Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς και ταμεία 

00-8231.06 Εισφορά υπέρ ΤΠΔΥ-ΤΥΔΚΥ  600,00  0,00  600,00  556,96  45,29  511,67  511,67  0,00  88,33 

00-8231.09 ΕΦΚΑ ΕΡΓΟΔΟΤΗ & ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ 

ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

 8.000,00  0,00  8.000,00  6.763,20  0,00  6.763,20  6.763,20  0,00  1.236,80 

00-8231.10 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΦΚΑ  (ΕΡΓΟΔΟΤΗ & 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ) 

 46.100,00  0,00  46.100,00  43.344,73  3.598,93  39.745,80  39.745,80  0,00  6.354,20 

Σύνολα ΚΑ: 00-8231  7.679,33  0,00  47.020,67  47.020,67  3.644,22  50.664,89  54.700,00  0,00  54.700,00 
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ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 

Σύνολα ΚΑ: 00-823  7.679,33  0,00  47.020,67  47.020,67  3.644,22  50.664,89  54.700,00  0,00  54.700,00 

00-824 Λοιπές εισπράξεις υπέρ τρίτων 

00-8241 Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων του ΤΠ & Δ 

00-8241.01 Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων του 

ΤΠ & Δ 

 1.700,00  0,00  1.700,00  1.806,52  125,33  1.681,19  1.681,19  0,00  18,81 

Σύνολα ΚΑ: 00-8241  18,81  0,00  1.681,19  1.681,19  125,33  1.806,52  1.700,00  0,00  1.700,00 

00-8242 Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων 

00-8242.01 Απόδοση κρατήσεων ειδικής εισφοράς υπέρ ΟΑΕΔ  600,00  0,00  600,00  634,88  47,32  587,56  587,56  0,00  12,44 

00-8242.02 Ειδική εισφορά αλληλεγγύης  1.300,00  0,00  1.300,00  1.113,91  90,58  1.023,33  1.023,33  0,00  276,67 

00-8242.05 ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΕΦΚΑ ΥΠΕΡ ΟΑΕΔ  1.000,00  0,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-8242  1.289,11  0,00  1.610,89  1.610,89  137,90  1.748,79  2.900,00  0,00  2.900,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-824  1.307,92  0,00  3.292,08  3.292,08  263,23  3.555,31  4.600,00  0,00  4.600,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-82  22.762,48  0,00  66.237,52  66.237,52  4.578,07  70.815,59  89.000,00  4.000,00  85.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 00-8  57.540,75  0,00  91.459,25  91.459,25  5.173,27  96.632,52  149.000,00  4.000,00  145.000,00 

Τέλος Γ' κεφαλαίου (Π.Ο.Ε. ) 

Τέλος υπηρεσίας (ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ) 

15 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α': ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

15-6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 

15-60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 

15-601 Αποδοχές μονίμων υπαλλήλων 

15-6011 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

15-6011.00 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 18.500,00  1.000,00  19.500,00  15.769,09  0,00  15.769,09  15.769,09  0,00  3.730,91 

15-6011.01 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 39.000,00  0,00  39.000,00  36.488,24  1.099,86  35.388,38  35.388,38  0,00  3.611,62 

Σύνολα ΚΑ: 15-6011  7.342,53  0,00  51.157,47  51.157,47  1.099,86  52.257,33  58.500,00  1.000,00  57.500,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-601  7.342,53  0,00  51.157,47  51.157,47  1.099,86  52.257,33  58.500,00  1.000,00  57.500,00 

15-602 Αποδοχές τακτικών υπαλλήλων με σύμβαση αορίστου χρόνου 
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ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 

15-6021 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, 

δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

 57.000,00  4.000,00  61.000,00  58.243,52  1.726,42  56.517,10  56.517,10  0,00  4.482,90 

Σύνολα ΚΑ: 15-602  4.482,90  0,00  56.517,10  56.517,10  1.726,42  58.243,52  61.000,00  4.000,00  57.000,00 

15-604 Αποδοχές εκτάκτων υπαλλήλων (επί σύμβαση εκτάκτων υπαλλήλων, ημερομισθίων ωρομισθίων κ.λ.π.) 

15-6041 Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα) 

15-6041.02 Αμοιβές προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου 

Ελεύθερου Εργαστηριου  (περιλαμβάνονται βασικός 

μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά 

επιδόματα) 

 80.000,00 -20.000,00  60.000,00  10.640,57  0,00  10.640,57  10.640,57  0,00  49.359,43 

Σύνολα ΚΑ: 15-6041  49.359,43  0,00  10.640,57  10.640,57  0,00  10.640,57  60.000,00 -20.000,00  80.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-604  49.359,43  0,00  10.640,57  10.640,57  0,00  10.640,57  60.000,00 -20.000,00  80.000,00 

15-605 Εργοδοτικές εισφορές Δήμων και κοινοτήτων κοινωνικής ασφάλισης 

15-6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με σύμβαση δημοσίου δικαίου 

15-6051.03 Εισφορά υπέρ  ΕΦΚΑ εργοδότη  27.600,00  1.000,00  28.600,00  24.960,55  0,00  24.960,55  24.960,55  0,00  3.639,45 

Σύνολα ΚΑ: 15-6051  3.639,45  0,00  24.960,55  24.960,55  0,00  24.960,55  28.600,00  1.000,00  27.600,00 

15-6054 Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού  5.000,00  6.000,00  11.000,00  2.639,91  0,00  2.639,91  2.639,91  0,00  8.360,09 

Σύνολα ΚΑ: 15-605  11.999,54  0,00  27.600,46  27.600,46  0,00  27.600,46  39.600,00  7.000,00  32.600,00 

15-607 Δαπάνες πρόσληψης, εκπαίδευσης και επιμόρφωσης προσωπικού 

15-6073 Δαπάνες εκπαιδευσης και επιμορφωσης προσωπικου 

ΔΠΛ-ΜΓΙΚ και συμμετοχης σε συνεδρια και σεμιναρια 

 1.000,00  500,00  1.500,00  550,00  0,00  550,00  550,00  0,00  950,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-607  950,00  0,00  550,00  550,00  0,00  550,00  1.500,00  500,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-60  74.134,40  0,00  146.465,60  146.465,60  2.826,28  149.291,88  220.600,00 -7.500,00  228.100,00 

15-61 Αμοιβές αιρετών και τρίτων 

15-611 Αμοιβές και έξοδα ελευθέρων επαγγελματιών 

15-6112 Αμοιβές τεχνικών 

15-6112.01 Αναθέσεις εργασιών συντήρησης, επισκευής και 

λειτουργίας ηλεκτρομηχανολογικού και ηχητικού 

εξοπλισμού κτιρίου 

 15.000,00  0,00  15.000,00  14.523,93  2.273,73  12.250,20  12.250,20  0,00  2.749,80 

15-6112.04 Συντήρηση Η/Μ εγκαταστάσεων  2.000,00  0,00  2.000,00  744,00  744,00  0,00  0,00  0,00  2.000,00 

15-6112.05 Ανάθεση εργασιών τεχνικού ασφαλείας  1.200,00  0,00  1.200,00  316,47  316,47  0,00  0,00  0,00  1.200,00 

15-6112.06 Ανάθεση εργασιών λειτουργιάς ηχητικού και οπτικού 

εξοπλισμού της Δ.Π.Λ. – Μ.Γ.Ι.Κ. 

 4.000,00  0,00  4.000,00  509,20  0,00  509,20  509,20  0,00  3.490,80 

Σύνολα ΚΑ: 15-6112  9.440,60  0,00  12.759,40  12.759,40  3.334,20  16.093,60  22.200,00  0,00  22.200,00 
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15-6117 Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του ελεύθερου επαγγελματία 

15-6117.06 Μηνιαίες υπηρεσίες νομικών κλπ 

υπηρεσιών,προστασίας δεδομένων DPO 2019 -2020 

 6.000,00  0,00  6.000,00  4.754,58  1.186,33  3.568,25  3.568,25  0,00  2.431,75 

Σύνολα ΚΑ: 15-6117  2.431,75  0,00  3.568,25  3.568,25  1.186,33  4.754,58  6.000,00  0,00  6.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-611  11.872,35  0,00  16.327,65  16.327,65  4.520,53  20.848,18  28.200,00  0,00  28.200,00 

15-612 Δαπάνες αιρετών 

15-6121 Αντιμισθία αιρετών – έξοδα παράστασης (άρθρο 92 ν. 

3852/2010, άρθρα 230, 242 και 248 ΚΔΚ) 

 2.400,00  0,00  2.400,00  2.200,00  0,00  2.200,00  2.200,00  0,00  200,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-612  200,00  0,00  2.200,00  2.200,00  0,00  2.200,00  2.400,00  0,00  2.400,00 

15-614 Αμοιβές τρίτων με την ιδιότητα νομικού προσώπου 

15-6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου 

15-6142.01 Αμοιβή ορκωτού λογιστή  5.000,00  2.600,00  7.600,00  2.480,00  0,00  2.480,00  2.480,00  0,00  5.120,00 

15-6142.02 Αμοιβή εταιρίας φυλαξης , για την φυλαξη των 

εσωτερικων και εξωτερικων χωρων των κτιρίων της 

Δ.Π.Λ. - Μ.Γ.Ι.Κ. 

 25.000,00  5.000,00  30.000,00  18.236,62  0,00  18.236,62  18.236,62  0,00  11.763,38 

15-6142.03 Λογιστική υποστήριξη της οικονομικής υπηρεσίας της 

ΔΠΛ - ΜΓΙΚ 

 3.200,00  0,00  3.200,00  3.000,00  0,00  3.000,00  3.000,00  0,00  200,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6142  17.083,38  0,00  23.716,62  23.716,62  0,00  23.716,62  40.800,00  7.600,00  33.200,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-614  17.083,38  0,00  23.716,62  23.716,62  0,00  23.716,62  40.800,00  7.600,00  33.200,00 

15-616 Λοιπές αμοιβές και έξοδα τρίτων 

15-6162 Λοιπά έξοδα τρίτων  0,00  1.000,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-616  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00  1.000,00  0,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-61  30.155,73  0,00  42.244,27  42.244,27  4.520,53  46.764,80  72.400,00  8.600,00  63.800,00 

15-62 Παροχές τρίτων 

15-622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

15-6221 Ταχυδρομικά τέλη 

15-6221.01 Ταχυδρομικά τέλη Δ.Π.Λ & “E.E.”  2.000,00  0,00  2.000,00  427,00  115,94  311,06  311,06  0,00  1.688,94 

Σύνολα ΚΑ: 15-6221  1.688,94  0,00  311,06  311,06  115,94  427,00  2.000,00  0,00  2.000,00 

15-6222 Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά και τηλετυπία τέλη εσωτερικού 

15-6222.01 Τηλεφωνικά τέλη Δ.Π.Λ & “E.E.”  5.000,00  3.000,00  8.000,00  7.493,70  0,00  7.493,70  7.493,70  0,00  506,30 

Σύνολα ΚΑ: 15-6222  506,30  0,00  7.493,70  7.493,70  0,00  7.493,70  8.000,00  3.000,00  5.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-622  2.195,24  0,00  7.804,76  7.804,76  115,94  7.920,70  10.000,00  3.000,00  7.000,00 

15-625 Ασφάλιστρα 
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15-6255 Λοιπά ασφάλιστρα 

15-6255.01 Ασφάλιστρα έργων τέχνης κ.α.  0,00  7.000,00  7.000,00  2.135,00  0,00  2.135,00  2.135,00  0,00  4.865,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6255  4.865,00  0,00  2.135,00  2.135,00  0,00  2.135,00  7.000,00  7.000,00  0,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-625  4.865,00  0,00  2.135,00  2.135,00  0,00  2.135,00  7.000,00  7.000,00  0,00 

15-626 Συντήρηση και επισκευή αγαθών διαρκούς χρήσης από τρίτους 

15-6261 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου 

15-6261.01 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων Δ.Π.Λ. & «Ε.Ε.»  10.500,00  0,00  10.500,00  785,98  0,00  785,98  785,98  0,00  9.714,02 

15-6261.04 Εργασίες επισκευής ,συντήρησης,και διαμόρφωσης WC 

ΑΜΕΑ του κτιρίου της δπλ - μγικ , σύμφωνα με τις 

ισχύουσες προδιαγραφές 

 0,00  3.000,00  3.000,00  1.998,88  0,00  1.998,88  1.998,88  0,00  1.001,12 

15-6261.05 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΛΟΓΩ 

ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ(8/8/2020)  ΣΤΗΝ ΔΠΛ- Μ.Γ.Ι.Κ 

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΚΤΗΡΙΩΝ) 

 20.000,00 -20.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

15-6261.06 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΛΟΓΩ ΣΕΙΣΜΟΥ 3 

ΜΑΡΤΙΟΥ 2020)  ΣΤΗΝ ΔΠΛ- Μ.Γ.Ι.Κ (ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ) 

 0,00  7.500,00  7.500,00  6.987,00  0,00  6.987,00  6.987,00  0,00  513,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6261  11.228,14  0,00  9.771,86  9.771,86  0,00  9.771,86  21.000,00 -9.500,00  30.500,00 

15-6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων 

εγκαταστάσεων (πλην κτιρίων έργων) 

 2.000,00  0,00  2.000,00  1.905,40  415,40  1.490,00  1.490,00  0,00  510,00 

15-6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 

15-6264.01 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων Δ.Π.Λ. 

& «Ε.Ε.» 

 1.500,00  0,00  1.500,00  682,00  0,00  682,00  682,00  0,00  818,00 

15-6264.03 Πιστοποίηση ανελκυστήρων  700,00  0,00  700,00  558,00  0,00  558,00  558,00  0,00  142,00 

15-6264.04 Συντήρηση κλιματιστικών συσκευών split unit & FCU  2.000,00  0,00  2.000,00  1.983,24  0,00  1.983,24  1.983,24  0,00  16,76 

15-6264.06 Συντήρηση κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης  1.000,00  0,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

15-6264.08 Συντήρηση - επισκευή ηλεκτρονικών υπολογιστών και 

σερβερ ΔΠΛ-ΜΓΙΚ 

 1.000,00  500,00  1.500,00  173,60  49,60  124,00  124,00  0,00  1.376,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6264  3.352,76  0,00  3.347,24  3.347,24  49,60  3.396,84  6.700,00  500,00  6.200,00 

15-6265 Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού, σκευών και λοιπού εξοπλισμού 

15-6265.01 Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού 

εξοπλισμού, σκευών και λοιπού εξοπλισμού Δ.Π.Λ. 

 1.000,00  0,00  1.000,00  297,60  0,00  297,60  297,60  0,00  702,40 

15-6265.02 Συντήρηση έργων τέχνης  2.000,00  10.000,00  12.000,00  496,00  0,00  496,00  496,00  0,00  11.504,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6265  12.206,40  0,00  793,60  793,60  0,00  793,60  13.000,00  10.000,00  3.000,00 

Σελίδα 6 από 13 

  "Co-operation system S.A." 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Α.Ε. 

ΑΔΑ: ΨΔΚ2ΟΕ78-ΜΨΓ



                                                  

26 

 

 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021 

ΑΔΙΑΘΕΤΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΠΛΗΡΩΤΕΟ 

ΠΛΗΡΩΘΕ- 

ΝΤΑ 
ΤΕΛΙΚΑ 

ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 

ΑΚΥΡΩΘΕ- 

ΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 
ΑΝΑΜΟΡ- 

ΦΩΣΕΙΣ 

ΑΡΧΙΚΑ 

ΠΡΟΫΠ/ΝΤΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  

ΔΑΠΑΝΩΝ 

Κ.Α. 

ΠΡΟΫΠ. 

ΑΡΧΙΚΑ 

ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 

15-6266 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού 

15-6266.01 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού πωλητηρίου 

κ.α.Δ.Π.Λ 

 1.500,00  0,00  1.500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.500,00 

15-6266.02 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού  5.000,00  0,00  5.000,00  4.960,00  0,00  4.960,00  4.960,00  0,00  40,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6266  1.540,00  0,00  4.960,00  4.960,00  0,00  4.960,00  6.500,00  0,00  6.500,00 

15-6267 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ ΑΙΘΡΙΟΥ 

15-6267.01 Συντήρηση και επισκευή ανελκυστήρων κτιρίου Δ.Π.Λ. 

- Μ.Γ.Ι.Κ. 

 5.000,00  0,00  5.000,00  3.974,20  1.277,20  2.697,00  2.697,00  0,00  2.303,00 

15-6267.02 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ 

ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΣΕ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ ΓΙΑ ΑΜΕΑ 

 5.000,00  0,00  5.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  5.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6267  7.303,00  0,00  2.697,00  2.697,00  1.277,20  3.974,20  10.000,00  0,00  10.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-626  36.140,30  0,00  23.059,70  23.059,70  1.742,20  24.801,90  59.200,00  1.000,00  58.200,00 

15-627 Ύδρευση, Φωτισμός, Καθαριότητα (λοιπές παροχές τρίτων) 

15-6271 Ύδρευση δημοτικών κτιρίων κ.λ.π. 

15-6271.01 Δαπάνη για ύδρευση των κτιρίων της Δ.Π.Λ. -  Μ.Γ.Ι.Κ  2.000,00  0,00  2.000,00  1.402,50  450,00  952,50  952,50  0,00  1.047,50 

Σύνολα ΚΑ: 15-6271  1.047,50  0,00  952,50  952,50  450,00  1.402,50  2.000,00  0,00  2.000,00 

15-6277 Λοιπες δαπάνες για ύδρευση, άρδευση, φωτισμό, καθαριότητα 

15-6277.02 Δαπάνη για απολυμανσεις κτιριων Δ.Π.Λ.  και Ε.Ε  2.500,00  0,00  2.500,00  297,60  0,00  297,60  297,60  0,00  2.202,40 

Σύνολα ΚΑ: 15-6277  2.202,40  0,00  297,60  297,60  0,00  297,60  2.500,00  0,00  2.500,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-627  3.249,90  0,00  1.250,10  1.250,10  450,00  1.700,10  4.500,00  0,00  4.500,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-62  46.450,44  0,00  34.249,56  34.249,56  2.308,14  36.557,70  80.700,00  11.000,00  69.700,00 

15-64 Λοιπά γενικά έξοδα 

15-641 Έξοδα μεταφορών 

15-6412 Έξοδα μεταφοράς αγαθών φορτοεκφορτωτικά 

15-6412.01 Έξοδα μεταφοράς αγαθών Δ.Π.Λ. & «Ε.Ε.»  500,00  0,00  500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  500,00 

15-6412.02 Έξοδα μεταφοράς έργων τέχνης  5.000,00  3.000,00  8.000,00  1.488,00  0,00  1.488,00  1.488,00  0,00  6.512,00 

15-6412.03 ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΡΓΩΝ ΕΚΘΕΣΗΣ ΓΑΙΤΗ ΑΠΟ 

ΕΛΛΑΔΑ & ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 

 4.700,00  0,00  4.700,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  4.700,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6412  11.712,00  0,00  1.488,00  1.488,00  0,00  1.488,00  13.200,00  3.000,00  10.200,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-641  11.712,00  0,00  1.488,00  1.488,00  0,00  1.488,00  13.200,00  3.000,00  10.200,00 

15-642 Οδοιπορικά έξοδα και έξοδα ταξιδίων 

15-6421 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων 

αιρετών. 

 1.000,00  0,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 
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15-6422 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων 

υπαλλήλων 

 1.000,00  0,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

15-6423 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση τρίτων  3.000,00  0,00  3.000,00  52,00  0,00  52,00  52,00  0,00  2.948,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-642  4.948,00  0,00  52,00  52,00  0,00  52,00  5.000,00  0,00  5.000,00 

15-643 Δημοσιες σχεσης (εξοδα εκθεσεων προβολης και διαφημισης) 

15-6431 Εξοδα ενημερωσης και προβολης δραστηριοτητων της Δ.Π.Λ. & «Ε.Ε.» 

15-6431.01 Εξοδα ενημερωσης και προβολης δραστηριοτητων της 

Δ.Π.Λ. & «Ε.Ε.» 

 3.000,00  0,00  3.000,00  131,60  0,00  131,60  131,60  0,00  2.868,40 

15-6431.06 Ενοικίαση διαφημιστικού χώρου επι των επιφανειών των 

αστικών λεωφορείων της Λάρισας 

 3.000,00  0,00  3.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  3.000,00 

15-6431.08 ¨Εξοδα ενημέρωσης κααι προβολής εκθέσεων της ΔΠΛ 

- ΜΓΙΚ  (Μπάνερ, αυτοκόλλητα σε στάσεις και 

λεωφορεία, κατασκευές 

 3.000,00  0,00  3.000,00  1.406,16  0,00  1.406,16  1.406,16  0,00  1.593,84 

Σύνολα ΚΑ: 15-6431  7.462,24  0,00  1.537,76  1.537,76  0,00  1.537,76  9.000,00  0,00  9.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-643  7.462,24  0,00  1.537,76  1.537,76  0,00  1.537,76  9.000,00  0,00  9.000,00 

15-644 Συνέδρια και εορτές 

15-6441 Συμμέτοχες σε συνέδρια συναντήσεων διαλέξεων  500,00  0,00  500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  500,00 

15-6442 Διοργάνωση συνεδρίων συναντήσεων και διαλέξεών  500,00  0,00  500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  500,00 

15-6443 Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών η τοπικών εορτών 

15-6443.01 Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών η τοπικών εορτών 

Δ.Π.Λ. & «Ε.Ε.» 

 4.000,00  1.000,00  5.000,00  1.929,00  350,00  1.579,00  1.579,00  0,00  3.421,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6443  3.421,00  0,00  1.579,00  1.579,00  350,00  1.929,00  5.000,00  1.000,00  4.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-644  4.421,00  0,00  1.579,00  1.579,00  350,00  1.929,00  6.000,00  1.000,00  5.000,00 

15-645 Συνδρομές 

15-6451 Συνδρομές σε εφημερίδες περιοδικά και ηλεκτρονικά 

μέσα 

 2.000,00  0,00  2.000,00  1.318,40  270,00  1.048,40  1.048,40  0,00  951,60 

Σύνολα ΚΑ: 15-645  951,60  0,00  1.048,40  1.048,40  270,00  1.318,40  2.000,00  0,00  2.000,00 

15-646 Έξοδα δημοσιεύσεων 

15-6461 Έξοδα δημοσίευσης οικονομικών καταστάσεων  3.000,00  0,00  3.000,00  1.125,30  0,00  1.125,30  1.125,30  0,00  1.874,70 

15-6462 Δημοσίευση προκυρήξεων 

15-6462.01 Δημοσίευση προκυρήξεων Δ.Π.Λ & "Ε.Ε."  1.500,00  2.000,00  3.500,00  1.836,24  0,00  1.836,24  1.836,24  0,00  1.663,76 

Σύνολα ΚΑ: 15-6462  1.663,76  0,00  1.836,24  1.836,24  0,00  1.836,24  3.500,00  2.000,00  1.500,00 

15-6463 Εξοδα λοιπών δημοσιεύσεων  1.000,00  1.000,00  2.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  2.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-646  5.538,46  0,00  2.961,54  2.961,54  0,00  2.961,54  8.500,00  3.000,00  5.500,00 
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15-647 Έξοδα καλλιτεχνικών, αθλητικών και κοινωνικών δραστηριοτήτων 

15-6471 Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων 

15-6471.01 Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων Δ.Π.Λ "Ε.Ε"  20.000,00  0,00  20.000,00  1.959,20  0,00  1.959,20  1.959,20  0,00  18.040,80 

15-6471.02 ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΝΗ 

ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ 

 3.500,00  3.500,00  7.000,00  2.885,50  2.320,00  565,50  565,50  0,00  6.434,50 

15-6471.03 ΔΑΠΑΝΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ - ΑΦΙΣΕΣ ΚΛΠ  ΤΩΝ 

ΕΚΘΕΣΕΩΝ  ΤΗΣ ΔΠΛ - ΜΓΙΚ 

 15.000,00  10.000,00  25.000,00  15.099,54  5.059,20  10.040,34  10.040,34  0,00  14.959,66 

15-6471.05 Δαπάνη για αναθέσεις εργασιών οργάνωσης και 

επιμέλειας εκθέσεων, ξεναγήσεων ,,δημιουργικού και 

επιμέλειας εντύπων 

 5.000,00  15.000,00  20.000,00  4.362,00  0,00  4.362,00  4.362,00  0,00  15.638,00 

15-6471.06 Δαπάνη για φωτογράφιση και βιντεοσκόπηση εκθέσεων 

και έργων τέχνης της ΔΠΛ-ΜΓΙΚ 

 3.000,00  3.000,00  6.000,00  593,00  0,00  593,00  593,00  0,00  5.407,00 

15-6471.07 Δαπάνη για συντήρηση και προμήθεια κορνιζών - 

τζαμιών κλπ για έργα τέχνης. 

 2.000,00  1.000,00  3.000,00  190,00  0,00  190,00  190,00  0,00  2.810,00 

15-6471.08 Δαπάνη για κατασκευη νέων κορνιζών για εργα της 

συλλογης Κατσίγρα καθως και συντήρησης αυτων 

(αντικατάσταση τζαμιών ,πασπαρτού κα) 

 0,00  3.000,00  3.000,00  1.290,00  0,00  1.290,00  1.290,00  0,00  1.710,00 

15-6471.10 Δαπάνη για φωτογράφιση & βιντεοσκόπηση εργων της 

συλλογής Κατσίγρα. 

 1.500,00  0,00  1.500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.500,00 

15-6471.15 Δαπάνη για τον σχεδιασμό, οργανωση, συντονισμό, 

παραγωγή του προγράμματος "FROM WHERE I 

STAND" 

 0,00  36.580,00  36.580,00  36.580,00  0,00  36.580,00  36.580,00  0,00  0,00 

15-6471.16 Δαπάνη για μεταφράσεις  των κειμένων των εντυπων   

(κατάλογος τρίπτυχα ,λεζάντες κ.λ.π.) των εκθέσεων και 

των κειμένων της ιστοσελίδας 

 1.000,00  0,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

15-6471.17 Δαπάνη για αναθέσεις εργασιών ανάρτησης των εργων 

της έκθεσης Γαίτη (Αποσυναρμολόγηση,συσκευασία , 

συναρμολογηση, ανάρτηση και αποκαθήλωση αυτών) 

 2.500,00  0,00  2.500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  2.500,00 

15-6471.18 ΔΑΠΑΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΠ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΤΗΣ ΔΠΛ - ΜΓΙΚ 

 0,00  7.000,00  7.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  7.000,00 

15-6471.19 Δαπάνη για εκτυπώσεις του προγράμματος "FROM 

WHERE I STAND" 

 0,00  3.420,00  3.420,00  3.420,00  0,00  3.420,00  3.420,00  0,00  0,00 

15-6471.20 Δαπάνες για το πρόγραμμα "ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΙΣ 

ΑΘΕΑΤΕΣ ΠΛΕΥΡΕΣ ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΤΣΙΓΡΑ" 

 0,00  20.000,00  20.000,00  11.332,00  1.612,00  9.720,00  9.720,00  0,00  10.280,00 
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15-6471.21 Δαπάνες για μουσειολογική μελέτη,επιμέλεια, 

μεταγραφή κειμένων σε BRAILLE και συμβουλευτική 

προσβασιμότητας σε έργα τέχνης οπτικά αναπήρων 

για(πρόγραμμα "ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΘΕΑΤΕΣ 

ΠΛΕΥΡΕΣ ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΤΣΙΓΡΑ") 

 0,00  10.000,00  10.000,00  9.508,00  0,00  9.508,00  9.508,00  0,00  492,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6471  87.771,96  0,00  78.228,04  78.228,04  8.991,20  87.219,24  166.000,00  112.500,00  53.500,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-647  87.771,96  0,00  78.228,04  78.228,04  8.991,20  87.219,24  166.000,00  112.500,00  53.500,00 

15-649 Διάφορα έξοδα γενικής φύσης 

15-6495 Λοιπές δαπάνες γενικής φύσης 

15-6495.01 Δαπάνες για αναλώσιμα υλικά του εργαστηριού  2.500,00  0,00  2.500,00  2.831,60  742,70  2.088,90  2.088,90  0,00  411,10 

15-6495.02 Δαπάνες για αναλώσιμα υλικά για εκδηλώσεις του 

εργαστηρίου 

 1.000,00  0,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

15-6495.03 Λοιπές δαπάνες γενικής φύσης  1.000,00  0,00  1.000,00  99,20  0,00  99,20  99,20  0,00  900,80 

Σύνολα ΚΑ: 15-6495  2.311,90  0,00  2.188,10  2.188,10  742,70  2.930,80  4.500,00  0,00  4.500,00 

15-6496 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟΥ ΝΕΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΣ 

ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΔΠΛ 

 700,00  0,00  700,00  450,87  0,00  450,87  450,87  0,00  249,13 

Σύνολα ΚΑ: 15-649  2.561,03  0,00  2.638,97  2.638,97  742,70  3.381,67  5.200,00  0,00  5.200,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-64  125.366,29  0,00  89.533,71  89.533,71  10.353,90  99.887,61  214.900,00  119.500,00  95.400,00 

15-66 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 

15-661 Έντυπα, βιβλία, γραφική ύλη, εκδόσεις 

15-6611 Προμήθεια βιβλίων κλπ  500,00  0,00  500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  500,00 

15-6612 Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων  2.000,00  1.500,00  3.500,00  592,86  0,00  592,86  592,86  0,00  2.907,14 

15-6613 Προμήθεια εντύπων και υλικών μηχανογράφησης και 

πολλαπλών εκτυπώσεων 

 2.500,00  1.500,00  4.000,00  1.682,31  0,00  1.682,31  1.682,31  0,00  2.317,69 

15-6614 Λοιπές προμήθειες ειδών γραφείου  1.500,00  1.500,00  3.000,00  507,23  0,00  507,23  507,23  0,00  2.492,77 

15-6615 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις  1.000,00  0,00  1.000,00  150,40  0,00  150,40  150,40  0,00  849,60 

Σύνολα ΚΑ: 15-661  9.067,20  0,00  2.932,80  2.932,80  0,00  2.932,80  12.000,00  4.500,00  7.500,00 

15-663 Είδη υγιεινής και καθαριότας 

15-6631 Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού υλικού 

15-6631.00 Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού υλικού  1.000,00  0,00  1.000,00  569,60  400,00  169,60  169,60  0,00  830,40 

15-6631.01 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΟΥ 

ΚΟΡΟΝΟΙΟΥ (ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ-ΜΑΣΚΕΣ ΚΛΠ 

ΕΙΔΗ) 

 2.500,00  0,00  2.500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  2.500,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6631  3.330,40  0,00  169,60  169,60  400,00  569,60  3.500,00  0,00  3.500,00 
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15-6633 Προμήθεια χημικού υλικού (απολυμαντικά, χημικά κλπ)  500,00  0,00  500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  500,00 

15-6634 Προμήθεια ειδών καθαριότας και ευπρεπισμού  9.000,00  2.000,00  11.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  11.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-663  14.830,40  0,00  169,60  169,60  400,00  569,60  15.000,00  2.000,00  13.000,00 

15-664 Καύσιμα και λιπαντικά 

15-6643 Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση και φωτισμό  29.000,00  5.000,00  34.000,00  23.715,87  0,00  23.715,87  23.715,87  0,00  10.284,13 

15-6644 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για λοιπές ανάγκες  0,00  1.000,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-664  11.284,13  0,00  23.715,87  23.715,87  0,00  23.715,87  35.000,00  6.000,00  29.000,00 

15-666 Υλικά συντήρησης κτιρίων και έργων 

15-6661 Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων  3.000,00  1.500,00  4.500,00  1.457,80  0,00  1.457,80  1.457,80  0,00  3.042,20 

15-6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών 

εγκαταστάσεων 

 1.000,00  0,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-666  4.042,20  0,00  1.457,80  1.457,80  0,00  1.457,80  5.500,00  1.500,00  4.000,00 

15-667 Ανταλλακτικά μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού 

15-6672 Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων 

15-6672.01 Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων  1.000,00  1.000,00  2.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  2.000,00 

15-6672.02 Προμήθεια ηλεκτρολογικών υλικών  4.000,00  1.000,00  5.000,00  3.272,57  2.748,80  523,77  523,77  0,00  4.476,23 

15-6672.03 Προμήθεια υδραυλικών υλικών  500,00  0,00  500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  500,00 

15-6672.04 Προμήθεια υλικών για προτζέκτορες, υπολογιστές και 

ηχητικά συγκροτήματα. 

 1.500,00  1.500,00  3.000,00  1.585,70  0,00  1.585,70  1.585,70  0,00  1.414,30 

Σύνολα ΚΑ: 15-6672  8.390,53  0,00  2.109,47  2.109,47  2.748,80  4.858,27  10.500,00  3.500,00  7.000,00 

15-6673 Ανταλλακτικά επίπλων και σκευών και λοιπού 

εξοπλισμού 

 0,00  1.000,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-667  9.390,53  0,00  2.109,47  2.109,47  2.748,80  4.858,27  11.500,00  4.500,00  7.000,00 

15-668 Υλικά φαρμακείου 

15-6681 Υλικά φαρμακείου  300,00  200,00  500,00  49,80  0,00  49,80  49,80  0,00  450,20 

15-6682 Λοιπά υλικά άμεσης ανάλωσης  150,00  0,00  150,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  150,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-668  600,20  0,00  49,80  49,80  0,00  49,80  650,00  200,00  450,00 

15-669 Λοιπές προμήθειες 

15-6691 Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και φωτογραφήσεων 

15-6691.01 Προμήθεια διακοσμητικών ειδών, υλικού 

φωτογραφήσεων κ.α. 

 1.000,00  0,00  1.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00 

15-6691.02 Προμήθεια ειδών τέχνης για το πωλητήριο της Δ.Π.Λ.  3.000,00  8.000,00  11.000,00  10.184,76  1.023,58  9.161,18  9.161,18  0,00  1.838,82 
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021 

ΑΔΙΑΘΕΤΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΠΛΗΡΩΤΕΟ 

ΠΛΗΡΩΘΕ- 

ΝΤΑ 
ΤΕΛΙΚΑ 

ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 

ΑΚΥΡΩΘΕ- 

ΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 
ΑΝΑΜΟΡ- 

ΦΩΣΕΙΣ 

ΑΡΧΙΚΑ 

ΠΡΟΫΠ/ΝΤΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  

ΔΑΠΑΝΩΝ 

Κ.Α. 

ΠΡΟΫΠ. 

ΑΡΧΙΚΑ 

ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 

Σύνολα ΚΑ: 15-6691  2.838,82  0,00  9.161,18  9.161,18  1.023,58  10.184,76  12.000,00  8.000,00  4.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-669  2.838,82  0,00  9.161,18  9.161,18  1.023,58  10.184,76  12.000,00  8.000,00  4.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-66  52.053,48  0,00  39.596,52  39.596,52  4.172,38  43.768,90  91.650,00  26.700,00  64.950,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-6  328.160,34  0,00  352.089,66  352.089,66  24.181,23  376.270,89  680.250,00  158.300,00  521.950,00 

Τέλος Α' κεφαλαίου (ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β': ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

15-7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

15-71 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειας παγίων 

15-713 Προμήθειες παγίων 

15-7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός  2.000,00  3.000,00  5.000,00  3.781,98  1.066,39  2.715,59  2.715,59  0,00  2.284,41 

15-7133 Έπιπλα, σκέυη 

15-7133.00 Έπιπλα, σκέυη  1.500,00  1.500,00  3.000,00  902,72  0,00  902,72  902,72  0,00  2.097,28 

15-7133.01 Προμήθεια έργων τέχνης για τον εμπλουτισμό των 

συλλογών της ΔΠΛ_ΜΓΙΚ. 

 7.000,00 -2.000,00  5.000,00  2.980,00  2.480,00  500,00  500,00  0,00  4.500,00 

15-7133.04 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΕΙΔΙΚΟΥ 

ΤΥΠΟΥ ΣΥΡΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΩΝ 

ΕΡΓΩΝ ΔΩΡΕΩΝ ΚΑΙ ΑΓΟΡΩΝ ΣΤΟΥΣ 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΗΣ ΔΠΛ - ΜΓΙΚ 

 0,00  10.000,00  10.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  10.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-7133  16.597,28  0,00  1.402,72  1.402,72  2.480,00  3.882,72  18.000,00  9.500,00  8.500,00 

15-7134 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά συγκροτήματα και λογισμικά 

15-7134.00 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά 

συγκροτήματα και λογισμικά 

 3.000,00  2.000,00  5.000,00  5.567,60  3.075,20  2.492,40  2.492,40  0,00  2.507,60 

15-7134.03 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά 

συγκροτήματα και λογισμικά για το Ε.Ε 

 0,00  6.000,00  6.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  6.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-7134  8.507,60  0,00  2.492,40  2.492,40  3.075,20  5.567,60  11.000,00  8.000,00  3.000,00 

15-7135 Λοιπός εξοπλισμός 

15-7135.00 Λοιπός εξοπλισμός  3.000,00  0,00  3.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  3.000,00 

15-7135.12 Προμ'ηθεια ψηφιακού υλικού (οθόνες , προτζέκτορες 

απλοί & 360 μοιρών , οθόνες αφής , μέσα 

αναπαραγωγής κ.α.) 

 0,00  5.000,00  5.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  5.000,00 

15-7135.16 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΜΠΑΝΕΡ (ΛΑΒΑΡΑ) ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΩΡΟ 

ΤΟΥ ΠΕΡΙΣΤΥΛΙΟΥ 

 0,00  2.500,00  2.500,00  4.836,00  2.418,00  2.418,00  2.418,00  0,00  82,00 

15-7135.17 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΓΛΥΠΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΓΚΟΛΑΝΤΑ" 

 0,00  4.000,00  4.000,00  3.472,00  0,00  3.472,00  3.472,00  0,00  528,00 
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021 

ΑΔΙΑΘΕΤΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΠΛΗΡΩΤΕΟ 

ΠΛΗΡΩΘΕ- 

ΝΤΑ 
ΤΕΛΙΚΑ 

ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 

ΑΚΥΡΩΘΕ- 

ΝΤΑ 

ΤΕΛΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 
ΑΝΑΜΟΡ- 

ΦΩΣΕΙΣ 

ΑΡΧΙΚΑ 

ΠΡΟΫΠ/ΝΤΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  

ΔΑΠΑΝΩΝ 

Κ.Α. 

ΠΡΟΫΠ. 

ΑΡΧΙΚΑ 

ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΑ 

Σύνολα ΚΑ: 15-7135  8.610,00  0,00  5.890,00  5.890,00  2.418,00  8.308,00  14.500,00  11.500,00  3.000,00 

15-7136 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΚΙΑΣΗΣ  ΚΛΠ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 

15-7136.01 Προμήθεια προθηκών για τις ανάγκες των εκθεσιακών 

χώρων της Δ.Π.Λ.- Μ.Γ.Κ. 

 0,00  5.000,00  5.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  5.000,00 

15-7136.02 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  E  

- SHOP ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΠΛ - ΜΓΙΚ 

 0,00  6.500,00  6.500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  6.500,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-7136  11.500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  11.500,00  11.500,00  0,00 

15-7137 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΗΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 

ΑΙΘΡΙΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ 

(ΠΡΟΘΗΚΕΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΚΛΠ) 

 1.000,00  3.000,00  4.000,00  3.283,99  0,00  3.283,99  3.283,99  0,00  716,01 

15-7138 Αποσυναρμολόγηση και προμήθεια και τοποθέτηση 

νέου ηχητικού εξοπλισμού στο αμφιθέατρο και το 

υπόλοιπο κτίριο της ΔΠΛ - ΜΓΙΚ 

 0,00  2.500,00  2.500,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  2.500,00 

15-7139 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΥΚΩΜΑΤΩΝ ΑΛΜΠΟΥΜ 

ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΛΠ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟ ΤΗΣ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 

 0,00  4.000,00  4.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  4.000,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-713  54.715,30  0,00  15.784,70  15.784,70  9.039,59  24.824,29  70.500,00  53.000,00  17.500,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-71  54.715,30  0,00  15.784,70  15.784,70  9.039,59  24.824,29  70.500,00  53.000,00  17.500,00 

Σύνολα ΚΑ: 15-7  54.715,30  0,00  15.784,70  15.784,70  9.039,59  24.824,29  70.500,00  53.000,00  17.500,00 

Τέλος Β' κεφαλαίου (ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ) 

Τέλος υπηρεσίας (ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ) 

Άλλες υπηρεσίες 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ': ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 

9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 

91 Ποσό διαθέσιμο για αναπλήρωση των ανεπαρκών πιστώσεων για τη δημιουργία νέων μη προβλεπόμενων στον προϋπολογισμό 

911 Αποθεματικό 

9111 Αποθεματικό  13.280,00 -8.875,09  4.404,91  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  4.404,91 

Σύνολα ΚΑ: 911  4.404,91  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  4.404,91 -8.875,09  13.280,00 

Σύνολα ΚΑ: 91  4.404,91  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  4.404,91 -8.875,09  13.280,00 

Σύνολα ΚΑ: 9  4.404,91  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  4.404,91 -8.875,09  13.280,00 

Τέλος Δ' κεφαλαίου (ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ) 

Τέλος υπηρεσίας (Άλλες υπηρεσίες) 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:  447.567,72  0,00  459.587,19  459.587,19  38.394,09  497.981,28  907.154,91  207.424,91  699.730,00 

Σελίδα 13 από 13 
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Μετά την εισήγηση της κ. Αντιπροέδρου και τη σχετική συζήτηση έγινε τοποθέτηση των μελών. Ακολούθησε η ψηφοφορία κατά την οποία 

οχτώ (8) μέλη ψήφισαν ΝΑΙ και 1 μέλος η κ. Μαρία Ναβακούδη ψήφισε ΟΧΙ  

Κατόπιν αυτών το Διοικητικό Συμβούλιο  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει τον απολογισμό της Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας-Μουσείου Γ. Ι. Κατσίγρα, του οικονομικού έτους 2021 όπως αναλυτικά 

παρουσιάστηκε στην εισήγηση και συνοπτικά παρουσιάζεται ως εξής: 

 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 877.822,82 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 459.587,19 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΤΟΥΣ 2021: 418.235,63 
 

ΕΣΟΔΑ 

 

 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

342.573,79 

ΕΚΤΑΚΤΑ  ΕΣΟΔΑ 70.683,25 

ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ 

ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ Π.Ο.Ε. 

104,00 
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ΕΞΟΔΑ 
 

 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

146.465,60 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 42.244,27 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 34.249,56 

ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 89.533,71 

ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

39.596,52 

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 0,00 

ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 

15.784,70 

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

(Π.Ο.Ε.) 

25.221,73 

ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 66.237,52 

ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 253,58 

ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

71.768,43 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 392.693,35 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 877.822,82 
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ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 0,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 459.587,19 

 

 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 63/2022 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ   ΜΕΛΗ 

 

 

Λάρισα 29/09/2022                                

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ Δ.Π.Λ.-Μ.Γ.Ι.Κ. 

 
ΑΝΝΥ ΨΑΡΡΑ - ΠΕΡΙΦΑΝΟΥ 
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